



Создать

Документы

Таблицы

Презентации

Сканы

Просмотр

Русский вестник

ю настоятеля храма протоиерея Андрея Безбородова

*Слово пастыря
Божий!
рея Безбородова*

Мы утопить нас в этом море не вается в каноне. Это живето утопляет нас и срыва-

ется. И если раньше учев в грусть, в депрессивное ца Он говорил: «Я недолг с вами. Потом меня уже с , - то теперь они возвратили с радостью велико. му что они поняли, что сподне – это соединение Божним, с миром добра, И Вознесение открывает ямой коридор для нас. вратились в Иерусалим с ю. Но они вернулись в был настроен враждебно, т злобой и ненавистью к говым и к самому Господу у Христу. Тем не менее,

зупреждал: «Прежде вас ял меня». И не надо жа- нам почему-то плохо от- то люди, потому что они связаны с бесовским ми- кий мир ненавидит мир ит глухой, черной злобой. людей, которые по своему по своим мыслям попада- атана. И не надо в связи с

ернулись и пребывали в е и благославляюще Бога. Господь благословил их том единственном храме, истинному Богу. Да, этот ачен уже людьми, не то ильно верующими. Этот звали люди, которые во- о не верили. Они верили и, эти деньги любыми лывали, в том числе и в храме. Но храм в этом не изэтому апостолы пребыва- ие благословляющие

то в Евангелии от Луки, в кончании, мы видим пре- гие, молитву в храме. Тем юе Писание, Слово Божие ержитесь за храм Божий! церковную жизнь! Мы не ять в нем постоянно, так и связаны рядом обяза- зами близкими, где-то де бы мы ни были: на ра- гда должны понимать, что зви. Мы – часть храма Божия об этом думать, понуждать.

очувствуем, что какая-то тся стянут с этого пути, это событие – Вознесе- омнить, что Господь для Царство Божие. Нам надо ться в Церкви Христовой. щью придет время, рано для каждого из нас это ; и мы войдем в Царство для нас будет забвение зь для нас будет дверью. А Господь уже для нас при-

Победа будет за нами!

Знамя развевается на позициях ро- ты, с которой прихожане поддержи- вают живую связь, отправляя наши бойцам все необходимое согласно и пожеланиям.



Атаман калужского хуторского казачьего общества «Приокское» В. Гетманов, во время посещения зоны СВО передал казакам Знамя и шевроны, освященные о. Андреем.

Этот День Победы

На встречу в рамках проекта «Душа с душою говорит», посвященную победе советского народа в Великой Отече- ственной войне, к прихожанам приехали Заслуженный работник культуры Ка- лужской области, научный сотрудник музея Жукова в г. Жукове Т.И. Бутрина и Заслуженный работник культуры Ка- лужской области, художественный руководитель ансамбля «Лазори» Ю.В. Качнов.



Татьяна Ивановна рассказала маршале Победы, его боевом пути. И самых трудных участках военных де- ствий Г.К. Жуков принимал вери- решения. Родина высоко оценила п- движ нашего земляка многочисленны- ми наградами.

Для прихожан и гостей Ю.В. Ка- нов исполнил песни военных лет песни поэта-песенника М.И. Ножкин. Зал дружно подхватывал хорошо зна- комые и любимые мелодии.

Учащаяся группы «Слово и вера» Анна Дьяченко исполнила свои сти- на мотив песни «Мы так давно не с дыхали», посвятив их бойцам, учас- вующим в СВО. Ее стихи нашли с звук в сердце каждого, пришедшего встречу. Приведем несколько строк

Коварный враг, жестокий враг доби- нас хочет,

И с ним все силы зла, конечно, заодно. Они погибель нашей Родине пророчат. Но вот Победа будет с нами все равно

И все мы – русские, а значит, мы стояли.

Мы всей страной врага не пустим порог.

Мы победим, как наши деды завещали

Мы – русские! А значит – с нами Бог!



Символ праздника Победы

изготовили прихожанки, занимающиеся в группе «Рукоделие» под руководством Н. В. Володиной. Георгиевскую ленту прикрепляет веточка в технике «канзаши» в цветах Российского триколора.

Эти символы памяти и объединения поколений были вручены гостям